

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第461期 | 2024年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

曾两遭非法劳教 张德国又被秘密枉判一年半入狱

【明慧网】辽宁省锦州凌海市法轮功学员张德国被凌海市法院非法判刑一年半，被劫入锦州监狱新收监区，近日得知他已被转到大连市监狱第十二监区关押迫害。凌海市公检法黑箱作业，对张德国非法庭审、判刑的过程，一概不通知家人。

张德国，男，今年74岁，家住辽宁省锦州凌海市，1996年开始修炼法轮功。张德国和他的妻子李锦秋、儿子张雷、儿媳赵晓春、亲家母何玉香同修法轮功，在过去二十五年中，一家人累遭中共迫害。

绑架和黑箱构陷

2023年12月5日上午，张德国去凌海市石山镇大集发台历、劝三退，被石山镇派出所警察绑架，非法抄家，警察抢走了他的大法书籍、优盘等私人物品。张德国被非法关押到凌海看守所。

由于儿子张雷与张德国不在一个户口本上，检察院和法院借口“无法鉴定亲子关系”，让张雷去社区开证明。然而社区却说几年前就不给开这样的证明了。户口本只是中国管理人口的一种方式，却不是鉴定父子关系的凭证；儿女成家，脱离父母的户口本，怎能脱离父子关系。这明显是凌海市公检法刁难家人、企图暗箱构陷的阴谋。

因此张雷无法了解父亲被迫害情况，也不能为他请律师，只能托人打听到一点零星消息，得知张德国被凌海市法院秘密非法判刑一年半，后被劫入锦州监狱新收监区。至于张德国何时被非法判刑、何时送到监狱的等详细情况，不得而知。

曾两次被非法劳教

张德国因坚持修炼法轮大法，曾被锦州教养院非法劳教两年，遭受非人酷刑迫害。

2009年9月13日下午5时，凌海市公安局国保大队警察正抄



张德国

家时，他下班刚进家门，就被绑架，后被劫持到马三家教养院，再次被非法劳教一年。在男一所三大队，张德国受到威胁、恐吓、强制洗脑、强制奴役劳工等迫害。

张德国一家五口遭受的迫害

1999年中共迫害法轮功以来，张德国一家屡遭迫害。特别是2009年9月13日，妻子李锦秋正在厨房做饭，锦州市国保支队陆昊等伙同凌海国保大队六、七个人着便装，以“房产局丈量房子”为名，骗开了房门，进屋后非法搜查、抄家，绑架了李锦秋和刚下班的张德国。

当天儿子张雷在工作单位被锦州市公安局国保大队绑架；儿媳赵晓春和她的母亲何玉香分别在家中凌海公安局国保大队、防暴大队绑架。

张雷被劫持到凌海看守所，2010年1月14日，凌海市法院对张雷非法开庭，在法庭上，他揭露了公诉人陈述案情中有很多是虚假的，是伪证。他修炼法轮功是合法的，自己做好人没有罪没有错，而且自己在单位兢兢业业地工作，不贪不占，连续几年被评为“先进工作者”。所谓的庭审在走形式中草草结束。2月初，凌海市法院再次开庭，枉判张雷五年，非法关押到大连市监狱。

十五天后，张德国、李锦秋、何玉香和赵晓春四人被非法劳教，被劫持到沈阳马三家劳教所，在那儿，他们受到各种精神和肉体的迫

害。何玉香和赵晓春母女俩受到强制“转化”洗脑、强制奴役劳工等各种迫害，特别是赵晓春，由于年轻，在那种高压的环境中，内心受到很大伤害，经常受到警察的训斥和嘲笑，说她精神有病，她被罚站、拽到办公室被警察庞哲等训斥，精神上受到很大刺激。

李锦秋被非法关押到马三家劳教所后，拒绝所谓的“转化”和签“三书”，遭到多种酷刑残忍折磨。一群警察把她按倒在铁柜旁，将双腿往两边侧劈和抻，使她的两腿彻底劈成一字型。几个人穿皮鞋踢她的腿，踩在她的腿上，有人按住她的头和两只胳膊，使她动弹不得。用他们的话讲，这下够标准了！并说凡是受这种刑的都得残废，持续的劈腿和抻刑，疼得李锦秋喘不过气来，最后昏过去。

这时，警察大队长张君却邪恶地说：别抻了，人都睡着了。这样才把她放下来。非法劳教结束时，李锦秋形同骷髅、骨瘦如柴，不能走路，由家人把她搀回家。到家后，李锦秋下不来车，亲友和邻居都非常气愤：马三家劳教所怎么把人折腾成这样？

几年后，李锦秋通过炼功，身体逐渐恢复正常。2023年7月31日，李锦秋因向民众讲述法轮功被迫害真相，再次被当地警察绑架，11月13日遭凌海市法院非法判刑四年、非法罚金八千元。目前，李锦秋仍在冤狱中。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行，李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

